
Iskanje notranjih
rezerv
Komunisti Astre so kritično ocenili
svoje delo

Problemska konferenca
Astrinih komunistov je bila v
bistvu nadaljevanje podobne
konferenca 7. maja lani. Ugo-
tovljeno je bilo, da je vrsta pri-
poročil in stališč od lanskega
leta prestala prakso in zažive-
la, da pa še ostajajo odprta in
nerešena vprašanja, ki so jih
navzoči povsem konkretno
opisali.

Konferenca je obravnavala
predvsem gospodarska vpra-
šanja sozda Astra, čeravno je
bilo nekaj besed tudi o infor-
miranju, družbeni samozaščiti
itd., seveda ne more izostati
tudi razprava o samoupravni
in delovni disciplini ter odgo-
vornosti posameznikov in sku-
pin. Ni pa manjkalo tudi kritič-
nih besed o delegatskem de-
lovanju, ki tudi v preteklem
obdobju za delegate ni bilo
vedno zgledno. Skratka, pisa-
na paleta vsega, kar čutijo de-
lavci in komunisti Astre kot
primerno in nujno, da se o
tem pogovore.

Gospodarjenje v letu 1985 je
bilo za celo sestavljeno orga-
nizacijo ocenjeno kot dobro.
Posebej so bile v pogledu do-
brega izpostavljene delovne
organizacije: RUL iz Leskov-
ca, DORO iz Izole in Tovarna
cementa \z Umaga. Celoten
prihodek so dosegle vse DO
oziroma tozdi razen tozda Tr-
ženje (prej Blagovnice), ki je
pristala na indeksu 94. Plani-
rani dohodek pa niso dosegle
DO Steklarna iz Hrpelj in TOK
iz llirske Bistrice. Marsikje je
tudi padla ekonomičnost po-
slovanja

Seveda so bili visoki načrti
o polnih poslovnih skladih
marsikje le želja. Vendar pa
glede na izredno negotovost

načrtovanja rezultati kažejo,
da so v delovnih organizacijah
vzeli letne načrte resno in da
so aktivirali že marsikakšno
rezervo.

Aktiviranje, predvsem pa
iskanje notranjih rezerv, pa
ostaja izhodišče in priporočilo
tudi s tega zasedanja. Toda ne
na račun fizičnih moči, kot \6
jasno in glasno opozoril nepo-
sredni proizvajalec iz Steklar-
ne Albin Krecenbaher, ki je
dejal,.da je potrebno rezerve
iskati v boljši delovni oprem-
Ijenosti, tehnoloških kadrih in
ustreznejših načinih dela, kajti
neposredni proizvajalci so dali
v zadnjih petih letih že dosti
od sebe.

B. P.

Gostje
Iz vse
Jugoslavije

Na prvi redni seji predsedstva
občinske Zveze rezervnih voja-
ških starešin so obravnavali re-
alizacijo sklepov občinske kon-
ference ZRVS, poročila delega-
tov na konferencah ZRVS prija-
teljskih občin in o perečih nalo-
gah, ki izhajajo iz delovnega
programa. Formiran je bil odbor
za pripravo 16. srečanja ZRVS
Jugoslavije, ki bo od 2. do 4. ju-
lija v Sloveniji. Odbor se je že
sestal ter izdelal okvirni pro-
gram za skupino 45 rez voj. sta-
rešin iz Srbije, ki bodo gostje
naše občine 3. julija. Tudi delov-
na skupina, ki je bila določena
na tej seji za nadalinje ustanav-
Ijanje aktivov ZRVS v delovnm
organizacijah. je pred dnevi sku-
paj s predsedniki že ustanovlje-
nih aktivov v občini imela posve-
tovanje v prostorih ČGP Delo. iz-
menjali so izkušnje in se dogo-
vorili o prihodnjih nalogah
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